KBaApaTHBIE ypaBHCHUA.
(8 KAQCC)

1.YpoK- nekuus.
2.YPOK-NpaKkTUKyMm.

Vanrear marematukun MBOY «COILL Nel2» Tapacosa A.B.



1.Vpoxk-aekmus.
Onpedeserue kéadpanitozo ypasHerus.

KeadpamHbIM ypasHEHUEM Ha3bl8aemcs

ypasHeHue suda | ax*+ex+c=0 |, 20e x-
nepemeHHasi, a , 8 U ¢ —HeKomopsle yucna,
npudyem a¥o0.

Hucna a, 8, U ¢ —KoaghuyueHmsol
KeaodpamHo20 ypasHeHus. Hucro a
Ha3bl8arom repebiM Ko3aghguuueHmMom ,e-
8MOPbLIM KO3GhgUUUEHMOM U ¢- c80H600HbLIM
Ys1eHOM.




KeadOpamHoe ypasHeHue.

Ax’+Bx+C=()

nepBbIi K03 duimeHT

BTOpPOI KO3 punmeHT
CBOOOAHBIVN UAEH




Y kaocume 6 K6adpanirom ypasreruu ezo
KOIPPuyuerinve:

< 2x*+5x-4=0
a=2 ; B=J ;c=-4

<-3x2-9x+8=0
a=-3 ; B=-9 ;c=8

< -X*-Xx+6=0

a=-1;B=-1;c=6




@ -2x%+6x=0

a=-2 ;B=6; c=0

g 5x2-9=0

a=5;B=0; c=-9

S 3x=0

a=3;B=0; c=0



Onpedenerue 1eno1oeco K6aodpamozo YypasHerus.

Ecnu e keaOpamHom ypasHeHuUU ax?*+ex+c=0
xomsi 6b1 0OUH U3 KO3ghpuyueHmMos8 8 usiu ¢
paseH Hyr , Mo makoe ypasHeHue
Ha3blearom HeMNoJIHbIM KeadpamHhbIM
YpagHEeHUEM.




Henosnwie xéadpammvie ypasrernus oviéaron:
mpex: 6U008:

1Bua: ax*+c=0, wme c#0; B=0;
2Bua: ax*+Bx=0, me BF0; c=0;

3Bug: ax*=0, me  B=0; c=0.



Paccmonmpum pemerine ypasrenu xasncoozo us
INUX 6U008.

1 Bua.(obpased)
PelnTb ypaBHeHMe -3x*+15=0 a=-3;8=0; c=15
-3x%=-15
X?=5
x=\5 ;x=-\5
OTBeT: x=V5
x=-\5




Pewsume ypasnerue :

a) 4x*9=0 ; a=4:8=0;c=-9
4x?=9 [:4
x2=9/4
x=\9/4= 3/2
=-\9/4= -3/2
OTBeT: - x= 3/2
[ = -3/2

Ne 509 a,s,0.

B) -0,1x*+10=0; a=-0,1;8=0; c=10
-0,1x%=-10/: (-0,1)
x2=100
x=\"1T00=10
=-\100=-10
OTBeT: x=10

[ x=-10
) 6v3+24=0; a=6; B=0; c=24.
6v*=-24/ :6
v=-4
V=HeT KOPHEWN
OTBeT: HET KOpPHEN



2 Bna.(obpase
Pewntb ypaBHeHune: 2x*-8x=0; a=2 ;8=-8;c=0
2X(x-4)=0
2x=0 :x-4=0
x=0:x=4
OtBeT: _x=0
[x=4



Peanmn ypasnerine Ne510 a),6),0).

a) 3x2-4x=0,
x(3x-4)=0,
x=0; 3x-4=0

x=4/3

OTtBeT:  x=0;

[x=4/3

B)10x?+7x=0;
x(10x+7)=0

x=0; 10x+7=0

x=-0,7

OTBeT: ~x=0

[x=-0,7

a=3:8=-4,c=0

a=10;8=7;c=0

[)6z3- z=0;
z(6 z-1)=0;
Z=0 ; 6 z-1=0;
Z=1/6

a=6;8=-1;c=0

Z=1/6

OTBerT: Z=0
[



3 Bna.(obpaseLl).
PelwwuTte ypaBHeHune: 2x*=0; a=2;8=0;c=0
x=0
OTBeT: x=0




Peusume ypasmenue : (3 6uo)

a) 4x*=0; a=4;8=0;c=0

OtBeT: x=0

B) -6x?=0; a=-6;B=0;c=0
OtBeT: x=0

C) -3,6a*=0; a=-3,6;8=0;c=0
OtBeT: a=0

o) -78=0; a=-7;8=0;c=0
OTBeT: B=0



Ne 513 a) je)(3axpennenue)

a)(x+3)(x-4)=-12
X2-12+3x-4x=-12
x2-12-x+12=0

x%-x=0 ;
x(x-1)=0

X=0: x-1=0
X=0; x=1

OTBeT:

x=0
x=1

a=1;8=-1;c=0

[)3Xx(2x+3)=2x(x+4,5)+2
BX*+9x=2x%+9x+2
B6X%+9x-2x%-9x-2=0
4x2-2=0; a=4:8=0;c=-2
4x*=2 | 4

x?= 2/4

X=\214= 212

X=-\214=-~2/2

OtBeT: X=V272
[x=-V212



OomaluHee 3agaHue: Ne 509 6,r,e.(1 Tmn),

Ne 510 6,r,a4.,( 2 Tmn), Ne 511 ,(1,2 Tun), Ne
514 a,r.




